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Ata da sexta Reunião Ordinária do ano de 2024. Aos vinte e seis dias do mês de 

agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, situada a Rua Manoel Carvalho Mól, número 77, 

Bairro Santa Rita, Dom Silvério, Estado de Minas Gerais, no plenário Vereador 

José Roberto dos Santos, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Sérgio Cristiano Alves e sendo secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador 

José Carlos Cotta. Prosseguindo o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou aos 

presentes que se procedesse à oração inicial rogando a Proteção Divina para 

iluminar os trabalhos da noite. Ato continuo o Excelentíssimo Senhor Presidente 

solicitou que o Secretario da Mesa Diretora realizasse a chamada inicial, 

registrando-se a presença dos seguintes Vereadores: Alex Evangelista Coelho, 

Ana Maria Pereira, Claudio Hermínio de Miranda, Iadelmo Camilo de Souza Braga, 

José Carlos Cotta, Marcos André Aleixo,  Marcos Heleno Barcellos, Raimundo 

Agostinho do Nascimento e Sérgio Cristiano Alves. Constatando haver quórum 

regimental. Em seguida, realizou-se a entrega das correspondências recebidas 

aos Vereadores. Por conseguinte, o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou a 

leitura das respostas dos requerimentos da quinta reunião ordinária, realizada no 

dia vinte e quatro de junho de dois mil e vinte e quatro. Dando continuidade aos 

trabalhos o Excelentíssimo Senhor Presidente,  anunciou à discussão e votação 

dos requerimentos de números 036/2024, 037/2024, 038/2024 e 039/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Iadelmo Camilo de Souza Braga, que 

após discussão e votação foram aprovados por unanimidade, em única sessão. 

Continuando a ordem do dia o Excelentíssimo Presidente, anunciou a leitura dos 

requerimentos de números 040/2024, 041/2024 e 042/2024 de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alex Evangelista Coelho, que após discussão e 

votação foram aprovados por unanimidade, em única sessão. Após o resultado, o 

Presidente proclamou aprovados os respectivos Requerimentos. Encerrada a 

leitura e votações dos respectivos Requerimentos o Excelentíssimo Senhor 

Presidente  Sérgio Cristiano Alves, anunciou a leitura da Moção de Congratulação 

/Reconhecimento ao Sargento Fernando Moreira de Souza, 2º Sargento da Polícia 

Militar, que esteve a frente do Destacamento da Polícia Militar em Dom 

Silvério/MG, por seis anos e sete meses, encerrando suas atividades nessa 

municipalidade no dia vinte e cinco de julho de 2024, nascido em Moeda, Estado 

de Minas Gerais, casado com a Senhora Luciana Castro de Souza, pai de Ryan 

Matheus Castro de Souza e Nathan Castro de Souza, durante sua trajetória na 

cidade de Dom Silvério, atuou em diversas operações, sendo reconhecido, 

principalmente, por suas ações incisivas no combate ao tráfico de drogas e da 

criminalidade local, sempre  cumprindo seu dever não conhecendo fronteiras para 

fazer valer a força maior da Lei e a defesa dos cidadãos desta Municipalidade, que  
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não havendo óbice com relação à matéria, foi submetida em turno único de 

votação e, após discussão e votação, foi aprovada por unanimidade pelos 

presentes. Após a respectiva aprovação da moção, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, solicitou que encaminhasse cópia da Moção ao Sargento 

homenageado. Dando continuidade aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Sérgio Cristiano Alves solicitou que o  Assessor Jurídico, desta Casa, 

Doutor Marco Antônio Couto Mendes, explanasse  aos presentes acerca dos 

fundamentos jurídicos referentes ao Projeto de Lei  número 513/2024. 

Continuando os trabalhos o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou a votação 

do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto Lei  número 

513, e não houve óbice com relação ao parecer, onde a comissão opinou pela 

constitucionalidade do respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, por 

unanimidade, pelos presentes, em única sessão. Após o resultado, o Presidente 

proclamou aprovado o respectivo parecer. Dando continuidade aos trabalhos 

anunciou a votação do Parecer Finanças, Orçamento e Tomada de Contas do 

Projeto de Lei nº 513, onde não houve óbice com relação ao parecer que opinou 

pela constitucionalidade e regular tramitação do Projeto de Lei nº 513, sendo 

aprovado, por unanimidade, em única sessão. Após o resultado, o Presidente 

proclamou aprovado o Parecer da Comissão. Continuando a ordem do dia 

anunciou a votação do Parecer da Comissão de Ordem Econômica e Social ao 

Projeto de Lei número 513, onde a comissão também opinou favoravelmente, 

afirmando que o respectivo Projeto Lei atende os requisitos constitucionais em sua 

plenitude, sendo aprovado, por unanimidade, em única sessão. Após as 

aprovações dos pareceres das respectivas comissões permanentes, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 513 

de 31 de julho de 2024, que “Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial para execução de transferência da União pela Política Nacional 

Aldir Blanc de Fomento à Cultura no Município de Dom Silvério e dá outras 

providências”, no momento da discussão o Excelentíssimo Senhor Presidente, 

solicitou que o Secretário de Cultura  e Turismo William Sedimar Trindade da Cruz,  

explanasse detalhadamente aos Vereadores, público presente e aos que estavam 

assistindo através das redes sociais, sobre o teor do projeto em tramitação, 

fundamentos, criação da Lei Aldir Blanc, execução do edital para utilizar o recurso 

que já esta em conta, na oportunidade o Secretário respondeu os 

questionamentos e dúvidas dos Nobres Vereadores. Prosseguindo o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Sergio Cristiano Alves, anunciou a votação 

nominal ao Projeto de Lei nº 513/2024, de autoria do Executivo Municipal,  que 

após votação nominal recebeu 08(oito) votos favoráveis dos seguintes 

Vereadores: Alex Evangelista Coelho, Ana Maria Pereira,  Claudio Hermínio de 
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Miranda, Iadelmo Camilo de Souza Braga, José Carlos Cotta, Marcos André 

Aleixo, Marcos Heleno Barcellos e Raimundo Agostinho do Nascimento, ficando 

dispensado de votar o Excelentíssimo Senhor Presidente, sendo assim o referido 

Projeto de Lei nº 513, foi aprovado por unanimidade, em 1ª e 2ª sessões. 

Seguidamente, o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou que o Secretario da 

Mesa Diretora realizasse a chamada final, registrando a presença de todos os 

Vereadores presentes no inicio da reunião. Antes de finalizar os trabalhos da noite 

o Excelentíssimo Senhor Presidente convidou o Sargento Souza para que 

pudesse se fazer presente à frente do plenário para receber o certificado de 

homenagem feita pela Gestão 2023/2024, pelo trabalho realizado na cidade de 

Dom Silvério, após receber o certificado o Sargento fez uso da palavra 

agradecendo aos Nobres Vereadores pelo reconhecimento ao seu trabalho na 

cidade. Para encerrar a presente reunião o Excelentíssimo Senhor Presidente, 

agradeceu a presença de todos os presentes e os que estavam assistindo através 

das redes sociais e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Para 

constar, eu, José Carlos Cotta, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, 

que se aprovada, vai assinada por quem de direito. Dom Silvério/MG, em 26(vinte 

e seis) de agosto de 2024, Sala de Sessões da Câmara Municipal. 


